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• ’Červeňák’ se tuto sobotu
promění v Everest            (str. 2)
• Město ocenilo lidi zapojené
do Zdravého města          (str. 3)
• Novou sezonu MET zahájí
opera Evžen Oněgin         (str. 4)

Dnes v čísle:

Tuhá zima a více světla v ulicích
budou město stát miliony navíc

Výstavu výpěstků
a hub v Lubině

zhlédly stovky lidí 

Tradiční pouťová výstava v Katolickém domě v Lubině přilákala během neděle stovky náv-
štěvníků každého věku.                                                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

L u b i n a (hod) – V rámci
Svatováclavské poutě proběhla uply-
nulou neděli v Katolickém domě
v Lubině také tradiční výstava, kte-
rou pořádá místní organizace Čes-
kého svazu zahrádkářů. Lidé, kteří
na výstavu zavítali, mohli zhlédnout
bonsaje, ovoce i zeleninu, kterou vy-
pěstovali obyvatelé této místní části
na svých zahradách či ve sklenících.
Největším lákadlem je však vý-
stavka hub mykologa Jaromíra
Durčeka, která zabírá významnou
část výstavních prostor. Místní my-
kolog je sbíral po celý týden, aby se
mu podařilo posbírat co nejvíce
druhů. Na stolech tak nakonec bylo
k vidění přes dvě stě druhů.

K o p ř i v n i c e (dam) - Skoro
dvakrát tolik, než původně počítala,
bude muset radnice zaplatit za údržbu
silnic a chodníků za minulou zimu. Za-
tímco mandátní rozpočet počítal na za-
jištění schůdnosti a sjízdnosti místních
komunikací se sumou 3,183 milionu
korun, skutečné náklady dosáhly částky
5 987 142 Kč. To znamená, že zastu-
pitelé museli v minulém týdnu schválit
doplacení částky přesahující 2,8 mili-
onu korun správci komunikací firmě
Slumeko. Zvýšení nákladů má na svě-
domí dlouhá a na srážky neobvykle bo-
hatá zima. Nadměrné úhrny denních
sněhových srážek vyžadovaly téměř
každodenní výjezd pluhů a sypačů. To,
že loňská zima byla z pohledu údržby
komunikací skutečně mimořádná, uka-
zuje i fakt, že předchozí zimní sezona
stála město jen 2,7 milionu, a zima

2012/2013 byla nejnákladnější za po-
sledních pět let.

Víc než počítalo, bude město muset
zaplatit také za pouliční osvětlení. Na
jeho náklady má Slumeko v rozpočtu
stanovenu částku 2,7 milionu korun,
ale podle průměrných nákladů vy-
nakládaných v jednom měsíci to vy-
padá, že na konci roku bude na tento
účel chybět 400 tisíc korun. Jedním
z důvodů zvyšování nákladů je rostoucí
počet osvětlovacích těles. Nové a vý-
konnější osvětlení přibylo například na
rekonstruované ulici Štefánikově, ale
také na kruhovém objezdu u LPG čer-
pací stanice v Lubině nebo podél cy-
klostezky u Kopřivničky. Jen osvětlení
Štefánikovy ulice spotřebovalo za 7
měsíců roku 2013 stejné množství ener-
gie jako v celém minulém roce. 

(Pokračování na straně 2)

Součástí celodenního programu akce Město je naše společné hřiště bylo tvoření ornamentů z víček od Pet lahví přímo na pěší zóně v cen-
tru města. Na příchozí ale čekalo rovněž mnoho informací a další zábavy.                                                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) - Zastupitelé před
týdnem schválili pravidla pro privatizaci
pětasedmdesáti bytů v domě 988 a 989 na ulici
Obránců mírů, známém také jako Hokejka.
Záměr prodat byty schválili zastupitelé na zá-
kladě žádosti většiny tamních nájemníků už
v závěru dubna a před týdnem přibyly také pře-
sné parametry prodeje.

Pravidla, která schválilo 12 z osmnácti
hlasujících zastupitelů, vycházejí z těch, které
radnice využila při poslední vlně privatizací
bytového fondu v roce 2011. Cena vychází
z průměrné ceny, za kterou město byty pro-
dávalo před dvěma lety, částka však bude

navýšena o náklady vynaložené městem na
opravy, investice a modernizace ve společ-
ných částech domu za posledních pět let bez
oprav do 40 tisíc korun. Kupní cena pak bude
tvořena součtem základní ceny vztažené
k podlahové ploše bytů a nákladů na opravy
a údržbu. To znamená, že konečná cena jed-
notlivých domů bude 10,59 a 10,72 milionu
korun. Ceny jednotlivých bytů se budou po-
hybovat podle jejich plochy mezi 185 a 414
tisíci korunami.

Zájemci o koupi Hokejky se musejí při-
pravit také na to, že město nehodlá připustit
prodej jednotlivých bytů. Prodávat se budou

tedy domy jako celek dvěma, nebo dokonce
jen jednomu bytovému družstvu. Prodej bytů
jednotlivým nájemníkům by totiž byl nejen
zdlouhavější a administrativně náročnější, ale
také nákladnější, neboť prohlášení vlastníka,
znalecké posudky ke každému bytu a podobné
náležitosti zpravidla nese prodávající.

Radnice bude při prodeji trvat na tom, aby
družstvo, kterému bude domy prodávat, bylo
tvořeno co největším počtem aktuálních ná-
jemců. Město tak chce předejít tomu, co se
stávalo v případě některých dřívějších pro-
dejů, kdy se někteří nájemníci nestali členy
družstva.              (Pokračování na straně 2)

Díky přání obyvatel přibude
jen pět parkovacích míst

Hokejka se bude prodávat najednou a bez dotace

Celodenní program akce
zakončil koncert Xindla X

K o p ř i v n i c e  (hod) – V rámci akce Město je naše společné
hřiště anebo Deset let s Vámi!, která proběhla ve středu 24. září na
prostranství před kulturním domem, měli možnost obyvatelé města
seznámit se nejen s realizovanými i připravovanými projekty, ale
i s činnostmi různých zájmových organizací působících na území
Kopřivnice. 

Pod čtyřmi stany, rozdělenými do tradičních čtyř oblastí, mohli
lidé prostudovat nejen projektovou dokumentaci, ale i fotografie z rea-
lizovaných staveb. V každém stánku byli erudovaní pracovníci rad-
nice, kteří odpovídali na dotazy přítomných. Pokud občané neob-
drželi vyčerpávající odpověď, mohli svůj dotaz napsat a vhodit do
připravených schránek. Před půl pátou odpoledne pak starosta města
spolu s místostarosty odpovídali na dotazy, které byly vzneseny pro-
střednictvím pořadatelů či ze schránek. Občané se mimo jiné dozvě-
děli nejen o připravovaných akcích na nejbližší období, ale i o in-
vestičních záměrech, ale i dalším financování akcí v době, kdy už
nebude možné čerpat dotace z Evropské unie.

„Zjistili jsme, že staré pojetí domovů pro seniory je překonané.
My hledáme pro dokončení našeho komplexu domova pro seniory
vzor v Rakousku. Pokračujeme dál tak, abychom v prosinci mohli za-
dat konkrétní práce na přípravě domova. Odhad nákladů bude činit
okolo sto milionů korun, a proto se dá říci, že půjde o nejvýznam-
nější investiční akci do budoucna. Dále nás čeká práce na úpravě cen-
tra města,“ uvedl v diskuzi starosta města Josef Jalůvka. Místostarostka
Dagmar Rysová hovořila o nutnosti udržení širokého spektra sociál-
ních služeb, které město zřizuje či podporuje, místostarosta Miroslav
Kopečný přiblížil plánovanou rekonstrukci krytého bazénu a místo-
starosta Jaroslav Šula hovořil o dokončené kanalizaci a opravě cest
a chodníků ve městě. Místostarostka také poděkovala všem, kteří se
zapojili do sběru vršků z PET lahví, za něž bude zakoupena
kompenzační pomůcka pro malou Karolínku.

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Navýšení parkovacích míst na ulici
Sokolovské nebude tak markantní, jak měla kopřivnická radnice v
plánu. Podle původního návrhu mělo zavedením oboustranného
parkování na komunikaci vzniknout až 30 nových parkovacích míst.
Místní se ale rozhodli jinak. „Po jednáních se zástupci společenství
vlastníků bytových domů a podnikatelů z této ulice bude v první po-
lovině ulice zavedeno šikmé parkovací stání, ale v druhé části bude
zachováno stávající podélné parkování. Tímto opatřením se sice
zvýší počet parkovacích míst maximálně o pět, ale rozhodli jsme se
vyhovět přání obyvatel,“ okomentoval změnu Richard Petr, pra-
covník odboru rozvoje města. K úpravám vodorovného dopravního
značení dojde v průběhu měsíce října.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kavárna,
loutkové divadlo a objekt bývalého zá-
vodního klubu, tyto evergreeny místní po-
litiky se staly hlavním předmětem diskuzí
na 18. zasedání zastupitelstva, které se
uskutečnilo přesně před týdnem. Politici se
totiž zabývali budoucím osudem nevyuží-
vaného objektu v parku E. Beneše, snížili

minimální prodejní cenu Bönischovy vily,
ve které sídlilo loutkové divadlo, a schvá-
lili další pokus o prodej Kavárny.

Jako první přišel na program jednání
zastupitelů „závodní klub“. Objekt v cen-
trální části města byl v minulosti využíván
jako restaurace a nadzemní podlaží slou-
žilo jako administrativa pro oddělení pro-

pagace závodu Tatra. Město objekt i s po-
zemky koupilo od Tatry v roce 2009 za de-
set milionů korun, a od té doby je
nevyužitý. „Koupě tohoto objektu měla
a má pro město rozvojový význam. Jeho
využití je ovšem spojeno s investicemi,
a to v době, kdy rozpočet města má
omezené možnosti,“ řekl místostarosta

Jaroslav Šula. Aktuálně město objekt
pouze udržuje, aby dále nechátral, a v zimě
jej temperuje. Budova je sice staticky v po-
řádku, ale její technický stav je špatný.
Schází jí především hydroizolace, což má
za následek masivní průsak dešťových
i spodních vod. Budova potřebuje také
nové rozvody, okna a dveře, rekonstrukci

sociálních zařízení a další úpravy. Politici
tedy nastartovali proces hledání budou-
cího využití objektu. Radní navrhli, aby se
město pokusilo najít partnera, který by
chtěl objekt komerčně využívat na základě
pravděpodobně dlouhodobého nájmu
a také do něj investovat. 

(Pokračování na straně 2)

Závodní klub hledá budoucí využití, divadlo a Kavárna kupce
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Lidé mohou
připomínkovat
návrh vyhlášky

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřiv-
nická radnice připravuje obecně zá-
vaznou vyhlášku města, která bude
regulovat hlučné činnosti v neděli
a o svátcích. Podle návrhu bude použí-
vání hlučných zařízení zakázáno v neděli
a o svátcích od 6 do 22 hodin, přičemž
každý den v době od 22. hodiny do 6. ho-
diny ranní platí zákaz rušení nočního
klidu. 

Návrh vyhlášky, v níž jsou vy-
jmenována i zařízení, na něž se regulace
vztahuje, je k dispozici na webových
stránkách města, v listinné podobě pak na
odboru životního prostředí. V rámci při-
pomínkovacího řízení mohou občané po-
dávat své návrhy až do 31. října. 

„Připomínky je možné podat pí-
semně poštou na odbor životního pro-
středí, nebo elektronicky na adresu
ziv.prostredi@koprivnice.cz,“ upřesnil
Jaroslav Jiřík, vedoucí oddělení lesního
hospodářství a ochrany přírody.

Závodní klub hledá budoucí využití, divadlo a Kavárna kupce...
(Dokončení ze strany 1)
Také město předpokládá, že

v případě získání nájemce bude
muset najít peníze alespoň na zá-
kladní opravy, jejichž cena by se
měla pohybovat mezi 4 a 4,5 mi-
liony korun.

Zastupitelé se tedy dohodli na
vytvoření pracovní skupiny slo-
žené se zástupců jednotlivých po-
litických klubů v zastupitelstvu.
Jeden z jejích členů zastupitel
ČSSD Dušan Krompolc se vy-
slovil ještě pro širší fórum. „Ne-
myslím si, že tato uzavřená sku-
pina, složená se zástupců jed-
notlivých zastupitelských klubů,
by měla patent na rozum. Bylo by
vhodné, kdybychom diskuzi ote-
vřeli daleko širší skupině. Jde
o jeden se strategických objektů
ve městě. Je žádoucí, aby se našly
nějaké mechanismy, kdy by
i ostatní občané v tomto městě
měli možnost přinést své po-
znatky, náměty a připomínky,“
nechal se slyšet Krompolc. Podle
starosty Josefa Jalůvky se s ve-
řejnými diskuzemi počítá. „První
taková příležitost bude již 14.
října, kdy mladí architekti v kul-
turním domě představí své vize
pro širší centrum města, kam
spadá i bývalý závodní klub,“ řekl
Jalůvka.

Druhým objektem, kterým se
zastupitelé znovu zabývali, bylo
někdejší loutkové divadlo. Záměr
prodat tento zchátralý historický
objekt město zveřejnilo už na
konci června. Budova i s po-
zemky byla nabízena za 4,081 mi-
lionu korun, ale přesto, že město
svůj záměr prodat inzerovalo na
svých webových stránkách,
v médiích či banerem přímo na
objektu, neobjevil se jediný zá-
jemce o koupi. Jak podotkl mí-
stostarosta Jaroslav Šula, za čtvrt
roku si dokonce nikdo ani nepro-
hlédl interiéry objektu. Radní

proto přišli před zastupitele s ná-
vrhem snížit minimální cenu o 20
procent. „Sleva se týká pouze sa-
motného objektu, u pozemků se
nemění,“ vysvětlil místostarosta
Jaroslav Šula. Zájemce o koupi
loutkového divadle tedy po sní-
žení ceny zaplatí za budovu 2,8
milionu, tedy o 600 tisíc méně,
a za pozemky 581 tisíc. Přestože
nakonec bylo zlevnění schváleno,
stejně jako před čtvrt rokem má
prodej Bönischovy vily mezi za-
stupiteli své odpůrce. 

Prodej znovu nepodpořil
například Ladislav Stehlík.
„V okamžiku, kdy budeme snižo-
vat cenu, tak se může naplnit
obava, že nakonec celý prodej
bude jen v hodnotě ceny po-
zemku. To znamená, že budoucí
majitel ten objekt zbourá a postaví
tam místo něj něco jiného,“ odů-

vodnil svůj nesouhlas zastupitel
Stehlík s tím, že loutkové divadlo
je jedním z mála historicky a ar-
chitektonicky zajímavých objektů
ve městě. Nezávislý zastupitel
Ivan Telařík zase poukázal na to,
že zisk z případného prodeje musí
být snížen ještě o náklady vy-
naložené v minulosti na pro-
jektovou dokumentaci a odhad
vážící se k objektu, a tak vyzval
kolegy v zastupitelstvu k tomu,
aby prodej ještě zvážili. Také Ra-
dim Hyvnar se snížením kupní
ceny nesouhlasil, vyjádřil do-
konce obavu, že věc může dojít
tak daleko, že město bude muset
i cenu pozemku snížit o náklady
na likvidaci trosek budovy, která
na něm dnes stojí. 

Naposled se zastupitelé vrátili
k prodeji Kavárny. Toto téma se
ovšem vloudilo i do diskuze nad

jinými body programu jednání
zdejších zastupitelů. I tady bylo
nakonec těsnou většinou jedenácti
hlasů odsouhlaseno zveřejnění zá-
měru objekt číslo 889 na ulici
Školní prodat, a to obálkovou me-
todou za předpokladu minimální
kupní nabídkové ceny 3,9 mili-
onu korun. 

Opoziční zastupitelé opět po-
ukazovali na to, že k prodeji není
vzhledem k ekonomické situaci
vhodná doba, a také na fakt, že
prodávat objekt, který nese pří-
jmy z nájemného, není vhodné.
Místostarosta Jaroslav Šula kon-
troval tím, že do budovy je vzhle-
dem k jejímu stavu nutné inves-
tovat několikanásobně vyšší
částku, než jakou by město
získalo z nájemného v období mi-
nimálně dalších pěti let, a to že je
důvod, proč rada města do-

poručuje variantu prodeje. Přímo
na zastupitelstvu pak zazněla in-
formace o tom, že v den jeho ko-
nání měl na radnici dorazit e-mail
s nabídkou na odkoupení Ka-
várny, ale také souvisejícího
objektu 890, ve kterém jsou ne-
bytové prostory obchodního cha-
rakteru. Podle místostarosty Šuly
ale zveřejnění záměru prodat
objekt Kavárny nebrání tomu
o nabídce, kterou město dostalo
jen pár hodin před jednáním za-
stupitelstva, jednat. 

Zastupitelé Kuboš a Krom-
polc se v průběhu mnohdy emo-
tivní diskuze vyslovili pro to, aby
horní, dnes nevyužívané patro
Kavárny bylo rozděleno a začalo
sloužit podobně jako vedlejší
křídlo budovy s obchody a pro-
vozovnami služeb. Na přetřes při-
šla také smlouva se společností

Impax Trading, která v objektu
bývalé pošty a části budovy 890
provozovala pracoviště dialýzy.
Podle zastupitele Ivana Telaříka
nejsou naplněny podmínky ná-
jemní smlouvy, když objekt
neslouží tak, jak bylo dohodnuto,
a bylo by prý vhodné se nad ce-
lou situací znovu zamyslet. 

„Doporučuji tento bod stáh-
nout a vytvořit pracovní skupinu
a znovu zvážit všechny alterna-
tivy. Neukvapit se,“ uvedl Telařík,
ale jeho slova vyslyšena nebyla.
To, zda bude další pokus o prodej
Kavárny úspěšný, by mělo být
jasné poměrně brzy. Podmínky
nabídkového řízení totiž předpo-
kládají zveřejnění nabídky na pro-
dej nemovitosti do 25. listopadu
a projednání kupní smlouvy na
zasedání zastupitelstva ještě letos
v prosinci.

’Červeňák’ se v sobotu promění v Everest
K o p ř i v n i c e  (red) – Po loňském ob-

novení přerušené tradice budou mít lidé o na-
stávajícím víkendu možnost zkusit zdolat pře-
výšení 8 848 metrů, a symbolicky tak vystoupit
na Mount Everest. Na sjezdovce, která měří
celkem 821 metrů, úspěšní sólolezci našlapou
zhruba 55 km a na vrchol Červeného kamene
vyjdou 39krát. Noční výstupy jsou z bezpeč-
nostních důvodů o čtvrtinu zkráceny.

Hlavním organizátorem ojedinělé sportovní
akce je Dům dětí a mládeže Kopřivnice, který
spolupracuje se správou sportovišť a městem
Kopřivnice. Účastníci se mohou registrovat ve
třech kategoriích a vyrazit na náročnou trasu
buďto sami, ve dvojici, a nebo v družstvech,
která mohou být u dospělých maximálně šesti-
členná a u dětí až desetičlenná.

„Naší snahou je přitáhnout na vrchol jedné
z dominant Kopřivnice co největší počet zá-
jemců. Při loňském prvním ročníku se stalo, že

přišli Kopřivničané, kteří se z vrcholu Červe-
ného kamene podívali na své město úplně po-
prvé. Odměněn bude každý účastník bez roz-
dílu počtu výstupů, a to nejen krásným pohle-
dem z vrcholu,“ upřesnila hlavní pořadatelka
Jana Hanzelková. Vloni se na start postavilo
200 účastníků, jaká bude účast letos, si organi-
zátoři netroufají odhadnout, bude prý záležet
také na počasí.

Start bude v sobotu 5. října v 10 hodin do-
poledne od lyžařské chaty pod Červeným ka-
menem. Už v osm hodin ráno pak začne pre-
zencí účastníků. Předpokládaný konec je
naplánován na 15. hodinu následujícího dne, ale
ti nejrychlejší sólolezci mohou svůj pokus
ukončit po 22 hodinách nebo i dříve. Pro diváky
i účastníky víkendového výstupu jsou připra-
veny doprovodné akce jako například soutěž
o zdatného šerpu, lanové aktivity, grilování
a hudba k poslechu.

Po schválení záměru prodat bytový dům známý jako Hokejka minulý týden zastupitelé přidali také kon-
krétní pravidla připravované privatizace.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hokejka se bude prodávat...

Tuhá zima a...
(Dokončení ze strany 1)
Přiškrtit rostoucí náklady na

osvětlení chce zastupitel Ivan Te-
lařík, ten navrhl odstranění jednoho
ramene pouličních svítidel napří-
klad na ulici Panské, neboť osvě-
tlení silnice je podle jeho slov
nadbytečné. Ovšem podle vyjá-
dření odboru majetku města je
osvětlení všude ve městě budováno
podle příslušných norem a po-
dobné návrhy nelze realizovat.
Zpřísňující se normy a bezpeč-
nostní požadavky správců komu-
nikací vyžadují vyšší intenzitu
osvětlení, přestože jeho provoz je
v konečném důsledku nákladnější.
Radnice ovšem v tomto případě
není tou instancí, která má poslední
slovo.

(Dokončení ze strany 1)
Jako jeho nájemníci pak často nebyli schopni hradit zvýšené

nájemné, museli si hledat náhradní bydlení a často žádají rad-
nici o znovupřidělení městského bytu. Nakonec se tak do pra-
videl prodeje bytů dostala podmínka, že prodej se uskuteční
pouze v případě, že zakládajícími členy kupujícího bytového
družstva se stane minimálně 85 procent nájemců. To v případě
domu číslo 998 znamená minimálně 31 z třiceti sedmi bytů
a v případě vchodu s číslem 989, kde je bytů 38, to bude o je-
den byt více.

Jedna zásadní změna čeká na případné nové bytové druž-
stvo i po zakoupení domu. Na rozdíl od dříve privatizovaných
domů se totiž obyvatelé Hokejky nemohou těšit na dotaci na
opravy společných částí domů. S touto praxí prý město nemá
příliš dobré zkušenosti jak s poskytováním, tak následným vy-
účtováním dotací. Systém v minulosti fungoval tak, že radnice
vrátila kupujícím, kteří do svých domů investovali, 20 procent
kupní ceny. Ukončení tohoto způsobu podpory prodeje radnice
odůvodnila také tím, že město již není v pozici, kdy je jeho pri-
oritou prodávat svůj bytový fond a je schopno své byty efektivně
spravovat. 

Kdy dojde k samotnému prodeji, bude záležet na dalších jed-
náních se zájemci o privatizaci. Je však pravděpodobné, že do
konce roku nebude proces prodeje dokončen . To také znamená,
že pravidla budou muset projít ještě jednou technickou novelou
vynucenou tím, že od ledna vstoupí v platnost nový občanský
zákoník.

Falešný instalatér obral důvěřivou
seniorku o peníze, šperky i doklady 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na důvěřivost doplatila 83letá seniorka z Ko-
přivnice. Ta do svého bytu vpustila falešného instalatéra, který ji připravil ne-
jen o peníze, prsten, ale i doklady. Případ se stal 24. září dopoledne. Muž
oslovil seniorku před vchodem obytného domu na ulici Obránců míru s tím,
že jde opravovat protékající vodu. Po krátké chvíli jí zaklepal na dveře, že
únik vody je od ní. 

„Vyděšená paní jej pustila do bytu. Do toalety zasunul toaletní papír
a několikerým spláchnutím nechal přetéct vodu až do koupelny. Po chvíli ženě
sdělil, že na závadu přišel a že oprava bude stát 1 000 korun. Požadovanou
sumu mu zaplatila. Vzápětí ji poslal do kuchyně překontrolovat, zda není voda
i tam, využil okamžiku a odcizil zbývající peníze s doklady a šperky, poté
z bytu odešel,“ přiblížil případ Petr Gřes, tiskový mluvčí novojičínské poli-
cie. Podle vyjádření policie, podvodník způsobil seniorce desetitisícovou
škodu. „K popisu muže poškozená uvedla, že se jednalo o muže kolem 40 let
věku, 165 cm vysoké postavy. Na sobě měl černé oblečení a na hlavě černou
kšiltovku,“ upřesnil Petr Gřes s tím, že informace k pohybu muže mohou
občané sdělit kopřivnickým policistům telefonicky na čísle 974 735 731. Je
možné, že oslovil také další poškozené, o kterých policie neví.

Nově vzniklá pracovní skupina by se měla zabývat nejen budoucím využitím objektu někdejšího závodního
klubu, ale také hledáním partnera, který městu pomůže s jeho rekonstrukcí.        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Přímo při činu zadržela hlídka městské policie pachatele, který
se pokusil vloupat do objektu krytého bazénu a při svém počínání
spustil poplašné zařízení. Strážníci neprodleně vyjeli na místo a zjis-
tili, že v objektu jsou otevřená okna a pachatel se nachází uvnitř,
informovali tedy v souladu se zákonem policisty OO PČR a v sou-
činnosti s nimi byl zloděj zadržen a převezen na OO PČR k dal-
šímu šetření.

s t í n y



K o p ř i v n i c e  (dam) -
V rámci desetiletého výročí uplat-
ňování Projektu Zdravé město
a místní Agenda 21 byly minulou
středu v prostorách technického
muzea oceněny osobnosti a in-
stituce, které se v posledních deseti
letech významně zasloužily o je-
jich rozvoj v Kopřivnici. 

„Jsem rád, že Kopřivnice do-
spěla do stádia, kdy je možné říci,
že žije kolektivním životem, že
komunikuje, že se snaží dívat do-
předu a vytyčila cíle, které se snaží
naplnit. Je to díky tomu, že je zde
hodně aktivních lidí, většina z nich
je tady, ale nejsou zde zdaleka
všichni,“ řekl starosta Josef Ja-
lůvka předtím, než rozdal 73
ocenění jednotlivým osobnostem
nebo organizacím působícím ve
městě. Oceněni byli jak lidé, kteří
před deseti lety stáli u zrodu pro-
jektu, tak také lidé a organizace
působící v oblasti prevence, vol-
nočasových aktivit, lidé pracující
s mládeží, školy, lidé snažící se
o rozvoj společensko-kulturních
aktivit, média, dobrovolníci pra-

cující se seniory a handicapova-
nými, dobrovolníci pracující ve
sportu či členové komise Zdravého
města. Zvláštní kategorií pak byli
největší aktivisté, v té se ocenění
dočkala společnost Brose a Zdeněk
Šustr. Brose město ocenilo za to, že
se snaží zpříjemňovat život
zdejších obyvatel. Angažuje se při
mnoha akcích pro děti a mládež
a podílí se na rozvoji městské in-
frastruktury. Firma radnici již ně-
kolikrát poskytla příspěvek na re-
alizaci společných projektů a stala
se prý vzorem naplnění významu
slova partnerství. Zdeněk Šustr
zase patří mezi nejaktivnější
občany, kteří se pravidelně zúčast-
ňují veřejných diskuzí a projedná-
vání, zajímají se o dění ve městě
a zasílají radnici své připomínky.
Byl tedy oceněn za svůj aktivní
přístup a občanskou iniciativu.

Oceňování v rámci desetile-
tého výročí Zdravého města vy-
zdvihl také předseda Rady sítě
Zdravých měst ČR Petr Herman.
Podle jeho slov to svědčí o tom, že
v Kopřivnici Zdravé město

opravdu funguje. „Je to důkazem
toho, že je zde skutečně velká
snaha dělat něco navíc. Konec-
konců Kopřivnice patří k nejlepším
v roce desátého výročí, už po

sedmé obhajuje kategorii B, což je
atím nejvyšší ocenění v rámci sítě
Zdravých měst, kterou má pouze
sedm míst v republice,“ doplnil
Herman.
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Co Kopřivnické noviny nepsaly
Na svém zasedání dne 21. 8. 2013 Rada města schválila ve svém

usnesení poděkování panu Ronaldu Adamsovi (bývalému generálnímu
řediteli a předsedovi představenstva Tatry, a. s.) za spolupráci v mi-
nulém, 12letém působení, jak v Tatře, tak i v našem městě.

Návrh usnesení předložil starosta Ing. Jalůvka v tomto znění: (do-
pis byl přeložen a odeslán v anglickém jazyce)

Vážený pane Adamsi,
informoval jsem Radu města Kopřivnice o Vašem odchodu z Tatry.
Velmi si ceníme Vaší práce pro Tatru. Dosáhl jste velkého úspě-

chu, který je viditelný nejen v samotné Tatře, ale také v našem městě.
Jménem rady města bych Vám rád poděkoval za Vaši příkladnou

spolupráci během posledních 12 let a popřál Vám mnoho energie,
zdraví a dalších pracovních i osobních úspěchů.

Těším se na další spolupráci s Vámi.
S pozdravem
Josef Jalůvka, starosta
Pan starosta má tímto dopisem asi na mysli jeho předvolební

heslo z minulých komunálních voleb, které bylo: „Od dobrého k lep-
šímu“! Jak jeho ODS převedla toto heslo do praxe, nechávám na po-
souzení občanů, kteří se, doufám, že v hojné míře, zúčastní nad-
cházejících voleb parlamentních a příštích voleb komunálních. Tam
pak mohou zhodnotit, zda toto prohlášení se stalo skutečností.

Jak toto souvisí s Tatrou? Veřejnost byla nedávno informována pro-
střednictvím Kopřivnických novin, že na účtu firmy Tatra, a. s., zbývá
posledních 7 mil. Kč a obrovský, nesplatitelný dluh, vůči věřitelům.
Tato situace vyústila v bankrot Tatry a její následný prodej v dražbě.
Za působení pana Adamse v Tatře se prohospodařilo 4,2 miliardy Kč.
Co se dalo prodat, se prodalo, co se dalo zbourat, se zbouralo. Obecně
se to nazývalo jako restrukturalizace, ve skutečnosti to bylo ale „za-
šantročení“ majetku minoritních akcionářů. Tito vlastnili akcie Tatry
buď z kupónové privatizace, nebo, což bylo pro ně mnohem
bolestnější, koupili tyto akcie na burze. Po bankrotu firmy o tato svá
aktiva přišli! Naskýtá se otázka, zda toto je ten velký úspěch, který
vzpomíná starosta ve svém poděkování. 

V současné době čelí pan Adams několika trestním oznámením,
mj. za korupci nebo „tunelování“ firmy. 

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.
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Výstava ovoce a zeleniny se letos nesla ve znamení dýně
K a t e ř i n i c e  (ili) –

Slunečný víkend v Kateřinicích se
nesl ve znamení tradiční výstavy
klubu zahrádkářů a dvou sportov-
ních akcí – 3. ročníku turistického
pochodu Kolem Kateřinic po
burčákové stezce pro děti a do-
spělé a Běhu naděje, který byl pro
letošní rok začleněn do již zmíně-
ného pochodu. Žádná z akcí ne-
trpěla nezájmem veřejnosti, vý-
stava přilákala dokonce přes tři sta
návštěvníků. Tématem letošního
ročníku byla dýně.

„Duší celého podniku je Věra
Richterová, která už půl roku do-
předu má v hlavě sestavený nápad,
od kterého se bude výstava odví-
jet. V předešlých letech to byly
klobouky, čtvero ročních období,
svatby, letos došlo na dýně,“
uvedla jedna z organizátorek Hana
Krasňanová. S nejnáročnějšími
aranžmá květin vypomáhá Lucie
Brusová, jediná profesionální
aranžérka mezi zúčastněnými, lví
podíl na realizaci výstavy měly
Marcela Polášková a Pavla Novo-
bilská. „Jinak se opravdu jedná
o kolektivní práci dvanácti-
členného výboru klubu zahrád-
kářů, nerada bych na někoho
jmenovitě zapomněla. Svůj koutek
na výstavě má stejně jako každý
rok i místní mateřská škola,“ do-
plnila Krasňanová, která tvrdí, že
nejtěžší na celé výstavě je vyšetřit
si dostatek času a zorganizovat
lidi.

„Výstavu jsme instalovali celý
týden v sále obecního domu, ale

vlastní příprava pro mnohé začala
doma mnohem dřív – od napečení
a nazdobení perníků přes výrobu
různých ozdob,“ vysvětlil Zdeněk
Borkovec, předseda kateřinického
klubu zahrádkářů, který sdružuje
více než 80 členů. Místní za-
hrádkáři jsou jednou z nejaktiv-
nějších složek v obci. Kromě vý-
stavy organizují každoroční

pletení adventních věnců, pravi-
delný piknik v obci s bohatým kul-
turním programem, letos se podí-
leli na pořádání ekologického dne.

„Zahrádek sice rok od roku
ubývá, ale soudružnost zahrádkářů
je velká. Výstavy v Kateřinicích
probíhají určitě přes třicet let
a pořád je z čeho vybírat,“ uvedl
návštěvník Jaromír Lys, sám ak-

tivní zahrádkář, který o sobě
v nadsázce tvrdil, že je spíš vý-
borný konzument než pěstitel,
čímž taky odůvodnil, proč letos
nepřispěl svými cukinami na vý-
stavu.

Výpěstky, které si majitelé po
ukončení výstavy nerozebrali,
byly věnovány dětem v mateřské
škole.

Kromě zábavy se lidé na akci Město je naše společné hřiště dočkali
odpovědí politiků na své dotazy.

V rámci doprovodného programu si nejen děti, ale i dospělí mohli vy-
zkoušet skákací boty.

V centru města jako již tradičně stály čtyři stany s informacemi z růz-
ných tematických oblastí.

(Dokončení ze strany 1)
„Dnes si s vršky hrály děti, které jimi zkrášlily tento prostor a vy-

tvářely květinky, ale po akci půjdou do výkupny jako ostatní. Vzhledem
k ohlasu této akce u veřejnosti se budeme snažit i v budoucnu pomáhat
také tímto způsobem dalším potřebným,“ pronesla během diskuze mí-
stostarostka Rysová.

Letos byl program na rozdíl od šesti předešlých ročníků trošku jiný.
Vzhledem k desetiletému výročí Projektu Zdravého města a místní
Agendy 21 byl zahájen už dopoledne se zaměřením na děti. Ty nebyly
ochuzeny ani odpoledne. Děti si tak mohly nejen zasoutěžit, ale vyzkoušet
si skákací boty či zahopsat v nafukovacím hradu. V podvečer se pak
mohly zapojit do cyklohrátek. V průběhu celodenního programu se
střídala vystoupení dětí z místních mateřských škol, ze ZŠ Štramberské
s ukázkou jógy. Program zpestřilo taneční akrobatické vystoupení Davida
Pargače s Patrickem Ulmanem, kteří předvedli break dance a electric
boogie. Velký aplaus sklidily ukázky parkouru či biketrial show. Pro-
gram pak v 19 hodin završil koncert Xindla X s kapelou. 

„Připomínky, které jsme v průběhu setkání od občanů získali, jsou
pro nás velmi důležité, a proto se je budeme snažit zapracovat do dal-
ších plánů či městských projektů. To je část komunikace, která tvoří mimo
jiné Zdravé město a místní Agendu 21, podle které se snažíme na rad-
nici pracovat již deset let. V roce 2003 se k těmto principům přihlásilo
i město Kopřivnice a já věřím, že to byla dobrá cesta a že je i ve pro-
spěch všech našich občanů,“ zhodnotila akci místostarostka Dagmar Ry-
sová, která je garantkou Zdravého města a místní Agendy 21. Ta také
podotkla, že radnice bude dál hledat způsoby, jak oslovit i jiné lidi, aby
je přiměla zapojit se do takovýchto akcí. „Možná, že účast v porovnání
s prvními ročníky je o něco slabší i proto, že občany už nepálí tolik věcí
jako dřív. Věřím, že s tím, jak Kopřivnice ve svých aktivitách pokračuje,
jsou spokojeni, což může být určitá odezva. Přesto si myslím, že mu-
síme hledat nové způsoby, jak do aktivního dění zapojit co největší
množství našich obyvatel,“ dodala místostarostka Dagmar Rysová.

Celodenní program akce...

Spolupracující lidé a instituce se dočkali ocenění

Místní Agenda 21: Kopřivnice se Zdravým městem stala před deseti lety

Jako největší aktivisté ve městě byli oceněni zástupci firmy Brose
a Zdeněk Šustr (vpravo).

O tradiční výstavu ovoce a zeleniny je v Kateřinicích každoročně značný zájem. Pozornost vzbuzují nejen
výpěstky zahrádkářů, ale hlavně náročná aranžmá.                                       FOTO: ILONA MAZALOVÁ
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♦ Probíhající Týden kniho-
ven nabízí řadu akcí. Ještě dnes
od 18 hodin je připravena před-
náška o Korsice. Do konce týdne
pak pokračuje výprodej a hitpa-
ráda knih pro děti a dospělé.

k r á t c e

K o p ř i v n i c e  (dam) - Také jako ilu-
strátor se výstavou v čítárně městské knihovny
představí zdejší výtvarník Zdeněk Babinec. Vý-
stava Pohádkový svět začíná dnes a bude možné
ji navštívit v průběhu celého měsíce až do 5. li-
stopadu.

Pohádkové příběhy, ať už knižní, nebo ty,
které mu vyprávěli rodiče a prarodiče, prý pro-
vázejí Zdeňka Babince celý život. Přesto neměl

mnoho příležitostí je ilustrovat. „Jedinou vy-
danou knihou s mými pohádkovými ilustracemi
byla kniha pohádek příborské autorky Ireny
Kopecké. Přesto mám v archívu několik desí-
tek ilustrací k existujícím i neexistujícím
pohádkám i povídkám,“ prozradil Babinec. Tyto
ilustrace většinou vznikly jako odraz jeho pe-
dagogické práce. „Když se žáky probírám ilu-
strace, techniku akvarelu či kvaše, často

neodolám a nějakou ilustraci si také načrtnu
a pak doma dokončím. Jen tak sobě pro ra-
dost,“ doplnil Zdeněk Babinec.

Na výstavě v knihovně je možné obdivovat
jeho ilustrace ze třech cyklů. Obrázky ke Sta-
rým řeckým bájím a pověstem, k Danteho Bož-
ské komedii a ke klasickým pohádkám.
Všechny vznikly technikou barevného kvaše,
lavírované kresby či malby temperou.

Zdeněk Babinec vystavuje v knihovně své ilustrace

K o p ř i v n i c e  (dam) – Za
necelé dva měsíce třiatřicet kon-
certů v osmnácti evropských stá-
tech takové by mělo být aktuální
turné polské alternativní kapely
Keira Is You. Jedinou hudební zas-
távkou v České republice se pak
ve středu 9. října stane kopřivnická
Mandala.

Trio tvořené kytaristou a zpě-
vákem Jamesem Radomskim, bu-
beníkem Jackem Pelkou a houslis-
tou a klávesistou Tomaszem
Korgulem se dalo dohromady před

pěti lety v polském Chorzówě. Ori-
ginální hudebníci si téměř okamžitě
získali respekt kritiků a hudebních
médií. Jejich nahrávky, živá vy-
stoupení a nekompromisní přístup
k hudebnímu průmyslu jim získaly
mnoho sympatizantů. Kapela přes
zájem ze strany velkých vydavatelů
odmítá podepsat exkluzivní
smlouvu s některým z nich a místo
toho si sama vybírá spolupracov-
níky z řad nejlepších hudebních
producentů, zvukařů a dalších lidí
z branže, dokonce i své koncerty si

členové kapely plánují úplně sami.
Desky Keira Is You se pro-

dávají nejen v Evropě, ale úspěch
mají také v USA a v Japonsku. Při
svých koncertních cestách se Keira
Is You setkali s kapelami jako The
Appleseed Cast, Placebo nebo
Jeniferever. Debutovou desku „No-
thing Else Will Happen“ vydali
Keira Is You v roce 2009. O dva
roky později přidali album s pře-
dlouhým názvem „One Of Those
Things That You Do Once In
A Lifetime And Hopefully Learn

A Lesson From“. 
Aktuální turné představuje za-

tím poslední desku „Last Row
Needs Heroes“, která vyšla letos
v září u britského vydavatelství
Edils Recordings. Deset písní, které
deska obsahuje, nahrála kapela le-
tos v únoru ve švédském
Stockholmu a na výsledném mixu
kapela pracovala s finským hu-
debním skladatelem a producentem
Magnusem Lindbergem. Začátek
kopřivnického koncertu kapely je
plánován na dvacátou hodinu.

Kapela Keira Is You udělá na turné zastávku v Mandale

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po letní přestávce se
na plátno kina Puls vrací špičkové operní umění.
První přímý přenos čtvrté sezony MET HD v Kop-
řivnici je plánován už na sobotu 5. října. Ve tři čtvrtě
na sedm večer se diváci mohou těšit na novou newyor-
skou inscenaci opery Petra Iljiče Čajkovského Evžen
Oněgin.

Opera, která měla premiéru v roce 1979, je
adaptací klasiky ruské romantické literatury a její li-
breto obsahuje řadu scén či doslovných citací ze slav-
ného Puškinova veršovaného románu. Příběh venkov-
ské dívky Taťány, která se fatálně zamiluje do mladíka
z vyšší petrohradské společnosti, životem znuděného
Evžena Oněgina, je především příběhem neopětované
lásky. Nejdříve se Taťána vyzná Oněginovi, ale on její

city chladně odmítá. Poté hlavní hrdina v souboji
vzniklém z rozmaru zabije svého nejlepšího přítele
a děj se posouvá o desetiletí dopředu, kdy se obě
hlavní postavy znovu setkávají, ovšem role se obra-
cejí. Tentokrát Oněgin zahoří láskou k Taťáně, ze
které se stala ozdoba společnosti, ale je v té době již
vdanou ženou odmítnut. Hlavní role v novém na-
studování opery byly svěřeny hvězdám Metropolitní
opery, ruské sopranistce Anně Netrebko a barytoni-
stovi Mariuszu Kwiecienovi. Hudební nastudování
je dílem znalce Čajkovského díla ruského dirigenta
Valerije Gergijeva. Režii představení měla irská reži-
sérka Fiona Shaw, známá také díky své herecké
kariéře, v rámci které vytvořila například filmovou
podobu úzkoprsé tety Petunie z Harryho Pottera.

K o p ř i v n i c e (dam) - Také pro dětské diváky začíná v kultur-
ním domě divadelní sezona. První nedělní pohádka je čeká už 6. října
ve tři hodiny odpoledne, kdy do Kopřivnice dorazí Divadlo Na stromě
s hrou Příběhy pana Podivouse. Pohádku určenou především divákům
od tří do osmi let tvoří tři krátké příběhy o trampotách pana Hyacinta
Podivouse. Obyvatel malého městečka má nejdříve trápení se svou
nezbednou botou, poté najde opuštěného pejska a nakonec si pořídí or-
chestrion s krásnou, ale namyšlenou trumpetkou. Herce na jevišti do-
plní loutky představující neposednou botu Vendulku, malého pejska
Ťapku a zmíněnou namyšlenou trumpetku.

Autorem scénáře i množství písniček, jimiž je pohádka protkaná, je
Jan Říha, který je jako principál Divadla Na stromě také režisérem
představení a zároveň představitelem hlavní role. Za postavu Hyacinta
Podivouse dokonce vloni získal ocenění na přehlídce Hanácký divadelní
máj.

Novou sezonu MET zahájí Evžen Oněgin

První nedělní pohádkou jsou
Příběhy pana Podivouse

Koncert Xindla X s kapelou završil celodenní program akce Město je naše společné hřiště a s největší
pravděpodobností šlo také o poslední openairový koncert letošní sezony.  FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO PULS

Čt 3. - pá 4. října v 17.30
hodin historický dokument Ně-
mecka Tohle není Kalifornie.
Působivý portrét komunity mla-
dých skejťáků revoltujících
v těžkých dobách Německé de-
mokratické republiky

Čt 3. - pá 4. října, ne 6. - po
7. října ve 20 hodin akční
životopisné drama USA, VB,
Německa Rivalové. Skutečný
příběh Nikiho Laudy

Ne 6. - po 7. října v 17.30
hodin animovaná komedie Fran-
cie Oggy a škodíci. Filmové
zpracování záškodnictví Oggyho
a jeho zlomyslných nepřátel...

Čt 10. - po 14. října v 17.30
hodin komedie ČR Kameňák 4.
Po deseti letech se opět před-
stavují oblíbení hrdinové mě-
stečka Kameňákov...

Čt 10. - pá 11. října ve 20
hodin 3D akční sci-fi thriller
USA Gravitace. Během zdánlivě
rutinní výpravy do kosmu dojde
ke katastrofě...

So 12. - ne 13. října v 15.30
hodin animovaný film USA Le-
tadla. Prášek, práškovací letoun
s velkým srdcem a rychlými
křídly, sní o tom, že se zúčastní
nejúžasnějšího leteckého závodu
kolem světa 

So 12. - po 14. října ve 20
hodin krimi thriller USA 2 zbra-
ně. Dva chlápci na hraně zá-
kona...

KULTURNÍ DŮM

So 5. října v 18.45 hodin
Petr I. Čajkovskij: Evžen
Oněgin - přímý přenos z Metro-
politní opery v New Yorku

Ne 6. října v 15 hodin Pří-
běhy pana Podivouse - nedělní
pohádka v podání Divadla Na

stromě (Brno)
Čt 10. října v 19 hodin John

Murrell: Ještěrka na slunci -
Hana Maciuchová a Jaroslav
Satoranský v komorní komedi-
álně laděné hře (Divadlo V Řez-
nické Praha)

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Čt 3. října v 18 hodin
Korsika: Napoleonovým os-
trovem křížem krážem - před-
náška Jaroslava Meduny o cestě
po největším středomořském os-
trově

Čt 3. října - út 5. listopadu
Pohádkový svět - výstava ilu-
strací Zdeňka Babince (čítárna)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 30. li-
stopadu) Autoveteráni v obra-
zech Věry Hejdové

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, zejména
pak malíři a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

Aktuální výstava (do 24. li-
stopadu) Podniková propagace
Tatra - výstava mapuje činnost
oddělení podnikové propagace
v letech 1945 - 1992

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 20.
října) Italská grafika - 70. a 80.
léta ze soukromé sbírky Alda
Tenediniho 

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstavy (do 13.
října) Esperanto v Kopřivnici -
výstava o historii a činnosti Klu-
bu esperantistů v Kopřivnici, Je
esperanto mrtvý jazyk? - pu-
tovní výstava, která seznamuje
s problematikou mnohojazyč-
nosti ve světě

ŠTRAMBERK

Městská galerie, aktuální
výstava: prodejní výstava
Štramberský štětec III - vý-
tvarná díla inspirovaná Štram-
berkem (do 4. listopadu)

So 5. října v 9 hodin Kej-
klíři, rytíři, herci a hradní
dýňobraní - zábavná a kulturní
vystoupení na nádvoří Trúby,
řemeslná dílna, výroba jablko-
vých housenek a hlavně 5. ročník
soutěže o nejlepší vyřezávanou
dýni

KINO ŠTRAMBERK

Ne 6. října v 18.30 hodin
letní komedie ČR Babovřesky

Ne 13. října v 18.30 hodin
komedie VB, Austrálie Pařmeni

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 10. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 17. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

UPOZORNĚNÍ
Vzhledem k narůstajícímu

rozsahu a počtu příspěvků do
rubriky „Dopisy čtenářů“ bu-
dou nově přijaté texty rozsahem
omezeny. Důvodem omezení je
možnost otištění příspěvků po-
kud možno v aktuálním čase.
Uveřejňovány budou texty do
rozsahu 35 normořádků s tole-
rancí + 2 řádky, tedy přibližně
2 100 znaků. V případě delších
textů bude příspěvek po dohodě
s autorem buď rozdělen do více
vydání KN, nebo zkrácen na
stanovenou délku. V případě zá-
jmu pro Vás máme připravenu
také šablonu ve formátu doc, ve
které je možné text v požado-
vané délce napsat nebo upravit.
Tuto šablonu Vám na požádání
na e-mail kopr.noviny@ko-
privnice.cz rádi zašleme.

Redakce KN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Román Ženy na pranýři patří k oblíbenému žánru krimirománu,

který se odehrává v určitém historickém čase, je velmi dobře fakto-
graficky zpracovaný a jeho zápletka zase má všechny rysy dobré
detektivky. Detektivem – pátračem se v knize stává brněnský kat
Hajo… Autorkou románu je Naďa Horáková.

Žijeme opravdu v době jedové? Odpovědi na tuto a mnoho dal-
ších otázek, inspirovaných knihou Doba jedová 1 autorů Anny
Strunecké a Jiřího Patočky přináší publikace Doba jedová 2. Autoři
nabízejí čtenářům poutavé čtení o běžných nápojích, nových typech
potravin i o úskalích a rizicích konzumace sladkostí. Doba jedová se
stala nejprodávanější populárně naučnou knihou pro dospělé roku
2011.

Irena Fuchsová náměty pro své knihy bere z divadelního pro-
středí, kde pracovala jako nápovědka. Její třicátá kniha se jmenuje
Když světlo projde špínou, zůstane čisté. Je to román o dívce, která
v osmnácti letech začala pracovat v kolínském divadle. Stěžejní část
románu týkající se let 1968 až 1992 byla napsána před dvaceti lety
pod pracovním názvem Když jsme všichni měli doma komouše. Jen
pro zajímavost - všechny knihy Ireny Fuchsové jsou uvozeny slovem
Když…

Pohádka o jedné trafice
Byl jednou jeden domeček a v něm žila byla...

v něm prodávala noviny jedna mladá, půvabná,
jemná a milá dívka. Ten domeček postavili v sadu
Edvarda Beneše v rámci revitalizace Štefánikovy
ulice a přilehlých prostranství. Není to dávno, kdy
v domečku otevřeli prodejnu tisku, tabáku a nápojů.
S potěšením jsem to uvítal. Šlo o velice výhodné
místo, jelikož ráno cestou do práce jsem to od auto-
busové zastávky měl při cestě a nemusel jako před-
tím si chodit pro ranní noviny oklikami jinde.

Zprvu zde prodával mladý, příjemný muž, poté
jej vystřídala již zmíněná dívka. Ráno co ráno jsem
mířil do domečku, s dívkou si řekl dobrý den, vy-
bral své noviny a do něžné dívčí dlaně vložil korunky.
Dívka mi k novinám přidala ještě milé přání: „Mějte
se hezky.“

Když už rána byla chladná a temná a domeček
nasvěcovaly lampy veřejného osvětlení, vydávám
se k chaloupce jako obvykle. Najednou ale dveře
byly uzamčeny, uvnitř tma a nikde slůvko vysvětlení.
Příští ráno stejný pohled se mi naskytl, navíc ze
dveří byl odstraněn papír s prodejní dobou. 

V ten okamžik mě mohlo napadnout jedno je-
diné, že své noviny si u oné dívky již nekoupím.
Takže zazvonil zvonec a pohádky byl nečekaně až
příliš brzký konec.                        Stanislav Hlas

Odešel „Pan loutkář“
V neděli 25. srpna 2013 opustil ve věku 89 let

navždy své publikum, kterému věnoval celý život,
pan František Červenka. Už v dětství mu učaroval
svět loutek a této své ne zálibě, ale doslova vášni,
věnoval až donedávna veškerý svůj volný čas,

invenci a energii. Rodák z Kozlovic již po roce 1945
získal profesionální licenci a pod názvem Krajové
loutkové divadlo objížděl celou severní Moravu. Už
v padesátých letech, kdy přišel do Kopřivnice, se ak-
tivně zapojil do činnosti loutkohereckého souboru
Rolnička. Později ještě založil druhý, dětský a mlá-
dežnický loutkoherecký soubor Schůdky. Své
amatérské nadšení podpořil studiem oboru drama-
turgie a režie na ostravské konzervatoři. Díky němu
kopřivničtí loutkáři jako jediní mezi amatérskými
soubory vystupovali v řadě svých inscenací s vlast-
ními originálními loutkami, kulisami, scénou
i scénickou hudbou. Rolnička se, jako jediný ama-
térský soubor, úspěšně prezentovala s představením
„Princezna s ozvěnou“ na vyhlášené loutkářské
Chrudimi, kam se později znovu nominovaly oba
soubory i s dalšími hrami. Odbornou veřejností byl
pan Červenka poctěn řadou ocenění za režii, dra-
maturgii a originální scénické postupy. Přejme mu,
aby ho na poslední cestě provázeli malými diváky
tolik obdivovaní hrdinové jeho nejúspěšnějších před-
stavení - Adámek mezi broučky, Princezna s ozvě-
nou, Míček Flíček nebo Skákavá princezna. Tichý,
ale neúnavný, tvůrčí energií nabitý, obětavý
a skromný ve své jedinečnosti. Takový byl a v našich
vzpomínkách zůstane pan František Červenka. Je
smutně symbolické, že odešel současně s nešťastně
a asi zbytečně zchátralou scénou Loutkového di-
vadla, o kterou se Kopřivnice dlouhé roky pro své
současné i budoucí dětské diváky nedokázala
postarat.                                        Milan Burget

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

Plinius: Sečteš-li roky, bude to krátká doba, sečteš-li události, bude... (dokončení v tajence)
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a u t o - m o t o

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám dr. byt 2 + 1 na ul.
Polní 1285/2 v Kopř., 58,77 m2, 5.
p., pův. stav, zasklený balkon.
Dům po celkové revitalizaci.
Ihned k dispozici. Cena 550 000
Kč. RK nevolat! Tel. 723 100 198
♦ dr. byt 4 + 1 na Severu, 2.
NP, revitalizovaný dům. Tel. po
14. hod. 731 604 030
♦ Pronajmu byt 2 + 1, volný
ihned. Tel. 736 440 897 
♦ byt 2 + 1, cena vč. inkasa
7 500 Kč. Tel. 604 146 131 
♦ dlouhodobě byt 3 + 1 s bal-
konem, na ul. Osvoboditelů, 6. p.,
cena 7 000 Kč měsíčně plus
inkaso, kauce jeden nájem. Volný
od 1. 11. 2013. Tel. 606 508 988

♦ krmicí židličku, dřevěná,
sklopením vznikne stoleček se
židličkou. Tel. 737 811 329
♦ akordeon - kláves. harmo-
niku zn. Delicia - Junior, barva
červená perleť, 72 basů - 5 rej-
stříků. Jako nová. Tel. 603 382
011
♦ kombinovanou lednici Inde-
sit, obsah 240/114 l, z důvodu stě-
hování. Cena dohodou. Tel. 732
957 165
♦ třípásmové reproboxy AC
600 W. Osazeno: výšky 1" horna
AC, středy Beyma 6Mi 80, basy
15" neodym AC. Váha 27 kg.
Dobrý zvuk a stav. Cena za oba
8500 Kč. E-mail: jrsholub@sez-
nam.cz
♦ Počáteční nevyužitou vý-
bavu pro zakrslého králíčka -
podestýlka a jídlo (seno, piliny,
zrní). Spěchá. Levně. Tel. 606 726
557
♦ okrasné dřeviny, vzrostlejší
cypřiše, stromkovou zlatici, javor,

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám Ford Conet, gará-
žovaný, r. v. 2004, najeto 140 500
km, šedá metalíza, tažné zařízení,
nutno vidět, cena dohodou. Tel.
607 631 730
♦ Ford Transit, garážovaný, r.
v. 2002, najeto 131 tis. km,
6místný, modrá barva, nutno vi-
dět, cena dle dohody. Tel. 607 631
730

♦ Prodám garáž v Kopřivnici
u benzinky. SMS 723 121 966 
♦ Pronajmu garáž v lokalitě
Pod Bílou horou, ul. Ke Koryčce.
Plocha 18 m2, nově natřená vrata,
úložný prostor, poličky. K dispo-
zici ihned. Tel. 737 155 235 
♦ Hledám pronájem rodin-
ného domu v okrese Nový Jičín
a okolí. Spěchá. E-mail: hledam-
pronajemihned@seznam.cz

n e m o v i t o s t i

s e z n á m e n í

k o u p ě

♦ vojenské a četnické věci:
pušky, pistole, náboje, šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání a jiné vojenské zajíma-
vosti. Tel. 736 181 270
♦ srnčí a jelení paroží, prepa-
rovaná zvířata, trofeje a jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270
♦ staré hračky vyrobené před
r. 1989 značek Omnia, Ites, Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-

ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání, staré pivní lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
♦ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
♦ staré fotoaparáty. Tel. 725
954 739
♦ sběratel vykoupí věci z II.
světové války. Nejlépe po Něm-
cích a německé armádě, ale není
podmínkou. Předem děkuji za pří-
padnou nabídku. E-mail:
sberatel1939@centrum.cz

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

p r á c e

♦ Hledám práci nebo brigádu.
Jsem vyučený strojní mechanik,
vlastním ŘP A, B, C, T. Tel. 775
081 459

vajgélii, keře. Cena dohodou. E-
mail: macha.frantisek@cen-
trum.cz

♦ 46letý svobodný hledá pří-
telkyni k trvalému vztahu ve věku
35 - 45 let z Kopřivnice. Tel. 775
081 459

z v í ř e c t v o

♦ Koupím zakrslého králíčka,
krátkosrstého, samičku, s oušky
nahoru, co nejmladšího (min. 2
měsíce). Tel. 606 726 557 
♦ Prodám štěňata po středně
velkých rodičích (matka jagteriér,
v dospělosti cca 45 cm, 10 kg) -
6 feneček (2 černé, 4 skořicové)
a 1 pejska (tm. hnědý). Rádi by-
chom našli páníčky, nejlépe se za-
hrádkou. Na štěňátka se můžete
přijet podívat. Odběr možný po
základním odčervení od 14. 10.
2013 ve Skotnici č. 6. u Příbora.
Tel. 606 260 690, 734 407 691, e-
mail: southfork@seznam.cz



KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 3. ŘÍJNA                                                                       SPORT                                                                                                                   STRANA 7

♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Bruslení veřejnosti: čt 3. 10. 8.15-12.30, pá 4. 10. 8.45-12.30, so

5. 10. 16.15-17.30, ne 6. 10. 14.45-16, po 7. 10. 8.45-12.30, út 8. 10. 8.15-
12.30, st 9. 10. 8.15-12.30, čt 10. 10. 8.15-12.30, pá 11. 10. 8.45-12.30, so
12. 10. 16.15-17.30, ne 13. 10. 14.45-16 hodin

♦ Florbal: so 5. 10. od 11.30 do 16 hod. II. liga juniorů (FBC Vikings
Kopřivnice - FbC BD STAV Frýdek-Místek, FBC Vikings Kopřivnice -
FBŠ Hattrick Brno), v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Paskov Saurians
(3. kolo I. ligy mužů), ne 13. 10. od 10.15 - 14.00 hod. MS přebor mužů -
vše hala SOU 

♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 4. 10. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - Bes-
kyd Frenštát p. R. (9. kolo OP starší a mladší přípravky), so 5. 10. FC
Kopřivnice - FC Ostrava-Jih (9. kolo KP dorostu, st. v 10.45 hod., ml. ve
13 hod.), v 15.30 hod. FC Kopřivnice - FC Libhošť (9. kolo I. B třídy
mužů), pá 11. 10. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - FK Nový Jičín B (1. kolo
OP starší a mladší přípravky), so 12. 10. FC Kopřivnice - TJ Lokomotiva
Petrovice (10. kolo KP dorostu, v 10.45 hod. starší, ve 13 hod. mladší),
v 15.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Hukvaldy (10. kolo I. B třídy mužů),
ne 13.10. FC Kopřivnice - TJ SK Kravaře (10. kolo KP žáků, v 9 hod.
starší, v 10.45 hod. mladší); LUBINA: so 12. 10. v 15 hod. TJ Spartak
Lubina - MFK Vítkovice (8. kolo MS divize žen), ne 13. 10. v 15.30 hod.
TJ Spartak Lubina - TJ Mořkov (10. kolo OS mužů); VLČOVICE-MNIŠÍ:
so 5. 10. ve 12.45 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Trojanovice-Bystré (10. kolo
OP dorostu), ne 6. 10. v 15.30 hod. FC Vlčovice-Mniší A - TJ Sokol Kate-
řinice (9. kolo I. B třídy mužů), so 12. 10. v 15.30 hod. FC Vlčovice-Mniší
B - TJ Sokol Rybí (10. kolo OS mužů), ne 13. 10. ve 13 hod. FC Vlčovice-
Mniší - TJ Sokol Bernartice (3. kolo OS žáků); ŠTRAMBERK: so 5. 10.
v 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - FC Libhošť (9. kolo OP žáků), so 12. 10.
v 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - Fotbal Studénka (3. kolo OP žáků), v 15
hod. TJ Kotouč Štramberk - Slovan Ostrava (9. kolo MS divize žen)

♦ Házená: so 5. 10. v 9.30 hod. MT minižáků, ve 13.30 hod. KH
Kopřivnice - DTJ Polanka (MS liga I. třídy ml. žáků), ve 14.45 hod. KH
Kopřivnice - DTJ Polanka (MS liga I. třídy st. žáků), v 16 hod. KH Ko-
přivnice B - Hrabůvka (MS liga II. třídy ml. žáků), v 18 hod. KH Kopřivnice
- TJ Cement Hranice (6. kolo Triglav pojišťovna extraligy mužů), so 12. 10.
ve 14 hod. KH Kopřivnice - HK Lovosice (I. liga ml. dorostu), v 16 hod.
KH Kopřivnice - HK Lovosice (I. liga st. dorostu) - vše hala ZŠ E. Zátopka

♦ Klub malé kopané: so 5. 10. od 9 do 13.25 hod. 12. turnaj I. ligy
KMK (OP v malé kopané), od 14 do 18.25 hod. 12. turnaj II. ligy KMK
(OP v malé kopané), so 12. 10. od 9 do 13.25 hod. 13. turnaj II. ligy KMK
(OP v malé kopané), od 14 do 18.25 hod. 13. turnaj I. ligy KMK (OP
v malé kopané) - vše hřiště ZŠ M. Horákové

♦ Krytý bazén: 3. 10. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 4. 10. 6-8, 14.30-
17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 5. 10. 12-21, ne 6. 10. 10-19, po 7.
10. zavřeno, út 8. 10. 6-16, 17-18 (půl plaveckého bazénu), 18-21, st 9. 10.
6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 10. 10. 6-10, 14.30-16.30, 19-21, pá 11. 10. 6-
8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 12. 10. 12-21, ne 13. 10.
10-19 hodin, v úterý a čtvrtek 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen

♦ Minigolf: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (tel. správce 605 825 870)
♦ Rekreační turistika: pá 4. 10. v 9 hod. Sen. klub, sestavení plánu

KPT na listopad 2013 až únor 2014; so 5. 10. v 7.07 hod. ČD, Polanka
n. O. ČD, Polanecká niva, Zábřeh, Bělský les, Polanka n. O. ČD; po 7. 10.
v 9 hod. kola AN, Příbor, Mošnov, Petřvald, Petřvaldík, Albrechtičky,
Horka, Sedlnice, Kopřivnice; st 9. 10. v 9 hod. ZS, sportovní den pro ak-
tivní seniory na Vanaivanu a krytém bazéně, so 12. 10. v 6.02 hod. ČD,
Kunčice p. O. ČD, Čeladná, Pstruží, Frýdlant n. O., ČD

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá
14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-16.30
párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: muži (8. kolo OS): Vlčovice-Mniší B – Hodslavice 0:4,
Štramberk – Hostašovice 2:1, Lubina – Rybí 0:2; ženy (7. kolo MS divize
žen): Lubina – Sl. Ostrava 1:0, branka: Klečková; Štramberk – Český Těšín
1:1, branka Štram.: Plachtová; st. dorost (8. kolo KP): Orlová – Kopřiv-
nice 2:1; ml. dorost (8. kolo): Orlová – Kopřivnice 1:4; st. žáci (8. kolo
KP): Kopřivnice – M. Albrechtice 0:5; ml. žáci (8. kolo KP): Kopřivnice
– M. Albrechtice 1:3; st. přípravka (8. kolo OP): Odry – Kopřivnice A
2:15; st. přípravka (8. kolo OS): Kopřivnice B – Lubina 7:4; ml. přípravka
(8. kolo OP): Odry – Kopřivnice 7:15.

♦ Florbal: dorostenci (1. a 2. kolo I. ligy): Kopřivnice – Uničov 6:3
(2:0, 3:0, 1:3), Kopřivnice – Gullivers Brno 2:7 (0:2, 0:3, 2:2); ml. žáci (mi-
strovský turnaj v Kopřivnici): Kopřivnice – Štěpánkovice 15:0, - Hradec
n. M. 8:3, - Bohumín 6:3, - Petrovice 10:3. 

♦ Házená: st. dorost (2. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – S. Ostrava
40:28 (23:12), nejvíce branek Kopř.: Zima 10, Hanus 8, Fulnek 7/1, Bukov-
ský 6; ml.dorost (2. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – S. Ostrava 30:26
(16:15), nejvíce branek Kopř.: Lakatoš 11, Filouš 5, Žalmánek 4; st. žáci
(MS liga I. tř.): KH Kopřivnice – HCB Karviná A 18:24 (10:16), nejvíce
branek Kopř.: Očkovič 9/5; ml. žáci (MS liga I. tř.): KH Kopřivnice A –
HCB Karviná A 22:16 (8:7), nejvíce branek Kopř.: Lysoněk 9, Alaxa 8, Han-
zelka 3

v ý s l e d k y

KH Kopřivnice – HK A.S.A.
Město Lovosice 28:36 (13:21)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Další
překvapení, jako v případě zápasu
s Plzní, se na domácí palubovce
nekonalo. Na Lovosice totiž há-
zenkářský tým Kopřivnice marně
hledal zbraň a podlehl jim ve 4.
kole Triglav pojišťovna extraligy
mužů rozdílem osmi branek.

Kopřivnice tahala za kratší
konec od samého začátku utkání,
přičemž první velké manko na-
brala mezi 16. a 23. minutou, kdy
hosté vylepšili skóre 7:9 na 8:16.
Rozdílem osmi branek skončil
i poločas a tento náskok se ve
druhé půli ukázal jako rozhodu-
jící. Kopřivnice svého soupeře
marně stíhala, i když prostřídal,
a její manko narostlo v 52. mi-
nutě až na deset branek. V závěru
sice domácí korigovali, tipem
hostí, kteří před sezonou označili
Kopřivnici jako největšího adepta
na sestup, ale rozhodně příliš neo-
třásli.

Trenér Lovosic Vladimír
Šuma byl se dvěma body velice
spokojený. „Za vítězstvím vidím
především naši tvrdou, důraznou
obranu, která nutila soupeře
k technickým chybám, a pohy-
blivý útok, který proměňoval
šance. Prosazovali jsme se, hlavně
v první půli, i z rychlého útoku.
Většinou tady sehráváme těžká ut-
kání, proto jsem i z toho dnešního
měl obavy. Náskok v první půli se
ale tentokrát ukázal jako rozho-
dující,“ uvedl po zápase Śuma.

To domácí kouč Ivo Vávra ne-
měl ke chvále pražádný důvod.
„Z naší strany to bylo velice
špatné, nefungovalo vůbec nic.
Předvedli jsme žalostnou pro-
duktivitu a katastrofální obranu.
Bylo to pro mě selhání družstva
jako celku. Rozhodla přitom už
první polovina utkání,“ kon-
statoval Vávra.

Sestava a branky Kopřivnice:
Fabián, Žingor – Meca 1, Lipový,
Střelec 5, Jan Gřes, Petřík, Jiří Gřes
9/6, Bajgar, Reček 3, Mičola 3, Hojník
1, Hanus 1, Schäfer 1. Nejvíce bra-
nek Lovosic: Chroustovský a Hes po
7, Jonáš 6, Berka a Klimt po 5. Sed-

mimetrové hody: 6/6 – 1/1. Vylou-
čení: 2:4. Rozhodčí: Králíček, Letev.
Diváků: 300. Další výsledky 4. kola
TPE: Dukla – Karviná 27:25, Přerov
– Zlín 24:28, Hranice – Plzeň 24:22,
Zubří – Brno 30:25, Jičín – Frýdek-
Místek 28:29. 

HCB Karviná – KH Kopřivnice
36:30 (21:18)

K a r v i n á  (jfk) – Také
v Karviné hledala Kopřivnice
recept na umění soupeře marně.
V 5. kole Triglav pojišťovna ex-
traligy tam po mohutném finiši
prohrála rozdílem šesti branek
a v tabulce figuruje bohužel na
samém dně.

V úvodním poločase Kopřiv-
nice dlouho vedla (11. 5:8, 16.
9:11), přičemž největší zásluhu na
tom měli Bajgar s Rečkem. Poté
už ale domácí skóre srovnali
a ještě před poločasem dosáhli ne-
jen obratu, ale dokonce tří-
brankového náskoku.

Rozhodující úder domácích

přišel na začátku druhé půle, a to
mezi 31. a 43. minutou, kdy
povolili Kopřivnici jediný gól, za-
tímco sami jich vstřelili deset. Bě-
hem chvilky tak vedli o dvanáct
branek  a vše bylo jasné. V zá-
věru se sice hostům podařilo skóre
poměrně slušně zkorigovat, a to
hlavně díky Mičolovi, na první ví-
tězství v sezoně však stále čekají.

„Padesát minut jsme se sou-
peřem dokázali držet krok, bohu-
žel osmiminutovka na začátku
druhé půle dala zápasu jasný ráz.
Pokud si hráči neuvědomí, že se
utkání hraje 60 minut, tak se bu-
deme trápit donekonečna,“ uvedl
k zápasu trenér Ivo Vávra a dodal:
„Potvrdilo se, že Karviná má lepší
druhé poločasy. Přitvrdila, my
jsme začali dělat osobní chyby
v obraně, a ty pak hlavně Vančo
s Chudobou trestali z rychlých
útoků.“    

Nejvíce branek Karviné: Chu-
doba 9/2, Vančo 9, Mlotek 5. Sestava

a branky Kopřivnice: Chalupa,
Žingor – Meca 4, Lipový, Střelec 2,
Jan Gřes 2, Petřík 2, Jiří Gřes 1,
Bajgar 6, Reček 6/1, Schäfer 1,
Mičola 5/1, Hanus, Hojník. Sedmi-
metrové hody: 2/2 – 2/1. Vyloučení:
4:2. Rozhodčí: Horáček, Novotný.
Diváků: 531. Další výsledky 5. kola
TPE: Přerov – Plzeň 22:30, Lovosice
– Hranice 33:26, Zlín – Zubří 28:21,
Frýdek-Místek – Dukla 33:26, Brno –
Jičín 25:21.

Házenkáři nestačili na Lovosice ani Karvinou

O s t r a v a ,  B r n o (jfk) – Velmi úspěšně
vstoupili závišičtí judisté do druhé poloviny le-
tošní sezóny. Na Velké ceně Ostravy, která se
konala v neděli 15. září, vybojovalo devět mla-
dých zástupců tohoto oddílu pět medailí.

Tradiční dobrou formu potvrdil starší žák
Radek Rýpar. V kategorii do 38 kg porazil na
ippon oba své soupeře z Baníku Ostrava Mi-
chala Bittnera a Marka Proška a bral zlatou me-
daili. V nejmladších a zároveň nejlehčích
benjamíncích do 21 kg skvěle bojoval Jakub
Štíhel. Se svým prvním soupeřem třineckým
Michalem Svobodou vyhrál na wazari, a když
pak porazil na ippon i Alexe Malaczynského,
byla z toho zlatá medaile.

Dobře si vedl i bratr zlatého medailisty Jan
Štíhel. Mezi benjamínky do 40 kg nejprve po-
razil na ippon hranického Petra Koubka. Ve
druhém utkání pak podlehl favoritovi této váhy
Janu Babičovi z Hranic, a získal tak pěkné stří-
bro. Tereza Gajdušková měla ve své váze do
36 kg těžkou pozici. Čekala na ni známá vyni-
kající soupeřka Hana Hadašová z Hranic. I když
Tereza už jednou skalp této soupeřky získala,
tentokráte na ni nestačila a brala stříbro.

Závišický benjamínek Mikoláš Bartoň měl
při rozvážení hmotnost 42,1 kg a byl přiřazen

do tabulky tzv. „plusky“, tedy nad 40 kg. Jeho
soupeři byli pak evidentně těžší, dva dokonce
přes 60 kg. S tímto nelehkým handicapem se ale
závišický benjamínek popasoval skvěle. Hned
první dva úvodní duely vyhrál. Na ippon pora-
zil Roberta Rajciho z Dědic a Jana Walicu ze
Stonavy, a i když v dalším utkání nestačil,
v součtu to znamenalo krásné třetí místo. Další
tři závišičtí benjamínci Adam Socha, Tadeáš
Labounek a Tobiáš Bartoň tentokrát neměli svůj
den a do bojů o medaile nezasáhli.

V kategorii mladších žáků do 38 kg pora-
zil Filip Hanzelka karvinského Kristka aAdama
Siekela z Ostravy. Na trojici šampionů Vašina,
Cigán, Kubíček ale tentokrát neměl a skončil tě-
sně pod medailovými posty, tedy na čtvrtém
místě.

Ke zdařilé neděli ještě přidali žáci dva so-
botní úspěchy. V meziklubovém klání mezi Os-
travou a Polskem hájili ostravské barvy Filip
Hanzelka, který vybojoval zlatou medaili, a Ra-
dek Rýpar, jenž si dovezl z krajského města
stříbrný kov.

Následující víkend, tedy 21. a 22. září
hostilo judisty Brno. V sobotu se dalšího turnaje
ze seriálu Českého poháru zúčastnili muži a do-
rostenci. Výborného výsledku dosáhl závišický

dorostenec David Hyvnar. V kategorii nad 90 kg
jej sice v prvním utkání odkázal ostravský Ja-
kub Král do bojů v opravách, ale pak už nedal
nikomu šanci. Postupně se probil přes Slováka
Jozefa Gajdoše a Pavla Holého z Chomutova
až k boji o bronz. Tady pak svedl urputný boj
s Mariánem Križákem z Michalovců. Zápas
nakonec dovedl do vítězného konce a obsadil
výborné třetí místo. 

Také Adam Kahánek v mužích do 60 kg bo-
joval jako lev. V prvním kole upáčil Dalibora
Charváta z Karviné a ve druhém porazil Jana
Stavinohu rovněž na ippon. V semifinále ale
prohrál s Martinem Jantekem z Dukly Banská
Bystrica a byl odsunut k zápasu o bronz. Tady
pak nestačil na Slovince Žigu Cankara a skon-
čil těsně pod stupni vítězů.

Radek Honč mezi muži do 81 kg bojoval
v Brně po delší přestávce zaviněné zraněním
a vyšel z bitvy s bilancí jedné výhry nad A. Ol-
chavou z U. Hradiště a jedné porážky s celko-
vým vítězem, domácím Ivanem Petrem.

V neděli pak v Českém poháru pokračovali
žáci. Radku Rýparovi ve váze do 38 kg starších
žáků stačily dvě výhry na celkové sedmé místo.
Jeho klubový kolega Filip Hanzelka pak skon-
čil s jednou výhrou v poli poražených.

Judisté vykročili slibně do druhé poloviny sezony

TPE po 5. kole
1. Lovosice 5 4 0 1 141:115 8

2. Hranice 5 4 0 1 142:133 8

3. Karviná 5 3 0 2 138:127 6

4. Dukla 5 3 0 2 137:128 6

5. Frýdek-M. 5 3 0 2 141:140 6

6. Brno 5 3 0 2 128:132 6

7. Plzeň 5 2 1 2 120:114 5

8. Jičín 5 2 0 3 122:115 4

9. Zlín 5 2 0 3 124:128 4

10. Zubří 5 2 0 3 128:138 4

11. Přerov 5 1 0 4 125:141 2

12. Kopřivnice 5 0 1 4 128:163 1

Házenkáři v minulém týdnu marně bojovali s těžkým losem. Nejprve v sobotu doma podlehli Lovosicím
a v neděli si pak dovezli porážku z Karviné.                                       FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ



TJ Odry – FC Kopřivnice 0:1
(0:1)

O d r y  (jfk) – Čtvrtou výhru
v řadě přidal na své konto kopřiv-
nický fotbalový tým mužů. V 8.
kole I. B třídy vyhrál tím nejtěs-
nějším rozdílem na trávníku Oder
a vyhoupl se v tabulce na druhé
místo. Od prvního Starého Jičína
jej přitom dělí jen horší skóre.

Kopřivnice vstoupila do utkání
aktivněji. Prvních dvacet minut
měla míč na kopačkách mnohem
více než domácí, v koncovce ale
předvedla jen pěkné střely zpoza
šestnáctky. Kolem 20. minuty se
hra vyrovnala a také Odry se do-
staly k několika střelám z hranice
pokutového území, šly však nad
Beňovu bránu. Kopřivnice v této

fázi zápasu spíše čekala na chybu
domácích a případné brejky, a do-
čkala se. Ve 43. minutě vystihl Ště-
pán oderskou malou domů, bran-
kář jej fauloval a následoval trest
v podobě penalty. Tu Mičaník pro-
měnil a Kopřivnice šla do šaten
zvesela.

Po změně stran se Kopřivnice
možná až zbytečně hodně zatáhla
a čekala na brejky, zatímco domácí
sázeli na dlouhé nakopávané balo-
ny a standardní situace. Z Kopřiv-
nických se v největších šancích
ocitli Okřesík, který po brejku vy-
střelil z šestnáctky, ovšem nad,
a potom také Mičaník a Kramoliš.
Vedení se však týmu Milana Svo-
body nepodařilo navýšit. Domácí
v závěru svůj tlak vystupňovali,

i nebezpečným závarům v posled-
ních minutách však Kopřivnice
odolala a odvezla si cenné vítěz-
ství. „Vyhráli jsme celkem šťastně,
ale za tu aktivitu a šance jsme si to
myslím zasloužili. Jen mě trochu
mrzí, že hra byla ve srovnání s do-
mácím zápasem s Bordovicemi
slabší,“ uvedl po zápase trenér Ko-
přivnice Milan Svoboda a doplnil:
„Naopak moc mě potěšili fanoušci,
kterým bych chtěl poděkovat, že
s námi teď jezdí i ven. Jde je slyšet
a hráčům to hodně pomáhá.“   

Branka: 44. Mičaník. FC Ko-
přivnice: Beňo – T. Makový, Petráš,
Březina, M. Makový – Pala (54. Kra-
moliš), Špaček, Mičaník, Kapsa (82.
Hanzelka) – Okřesík, Štěpán. Další
výsledky 8. kola: Libhošť – Jistebník
2:0, Kozlovice – S. Jičín 0:5, Jeseník

– Vlčovice 3:1, Kateřinice – Tichá 1:1,
Jakubčovice – Suchdol 2:2, Bordo-
vice – Hukvaldy 4:0.

„Chceme hrát hokej, který bude atraktivní
pro fanoušky,“ říká trenér Václav Slabý
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HOKEJ: Kopřivnice by v krajské lize měla zúročit zkušenosti i sehranost 

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Hokejisté Kopřivnice
za sebou mají ostrý start do další sezony v krajské
lize. Úvodní bitvu svedli na ledě zálohy Šumperka
a bohužel se v ní bodů nedočkali. Nováček soutěže
vyhrál 4:3. Sezona je však dlouhá a času na ná-
pravu bude dostatek. Co zajímavého se jí týká?

SOUTĚŽ. Kopřivnický tým mužů bude v se-
zoně 2013/14 opět reprezentovat město v krajské
lize. Ta doznala oproti loňsku menších změn. Před-
staví se v ní deset mužstev. Ve srovnání s uplynu-
lou sezonou chybí Orlová A, která nakonec po-
stoupila do II. ligy, a také Nový Jičín B, jenž
nepřihlásil soutěž, a Uničov, který přešel hrát do
Olomouckého kraje. Nováčky naopak jsou Orlová
B a Šumperk B. Hrát se nebude čtyřkolově, nýbrž
dvoukolově. V základní části tak každý tým sehraje
osmnáct utkání. Poté bude následovat play-off I,
kde se střetne prvních osm týmů a jehož vítěz po-
stoupí do kvalifikace o II. ligu, a poté play-off II, kde
se utká druhý až devátý o konečné umístění. „Mys-
lím, že soutěž bude mít dostatečný počet zápasů.
Jsme rádi, že znovu nechybí play-off. Loni to mělo
svou atmosféru a věřím, že i v právě začínající se-
zoně bude mít díky němu soutěž náboj,“ říká trenér
Václav Slabý.

REALIZAČNÍ TÝM 2013/14. U trenérského
kormidla zůstává Václav Slabý, který loni mužstvo
v krajské lize dovedl ke druhému místu. Bude to jeho
třetí sezona. Také funkce asistenta se nemění. Bude
ji opět vykonávat Jiří Malík. Kustodem mužstva je
Michal Bobovič.

HRÁČSKÝ KÁDR 2013/14. Kádr mužů do-
znal oproti loňsku určitých změn. Mužstvo se bude
muset obejít bez obránce Dušana Pelikána, který
ukončil hostování z Nového Jičína, útočníka Mar-
tina Štěpjáka, který je dlouhodobě zraněný, i útoč-
níka Jana Barčáka, který se nezapojil do přípravy.
Otazník visí nad Tomášem Surovčíkem, který

studuje vysokou školu v Brně. Novými tvářemi
v mužstvu by měli být útočník Lukáš Janečka, který
přišel na hostování z Frýdku-Místku, obránce Adam
Kropka, jenž přišel na hostování ze Sarezy, obránce
Jakub Kuchař, jenž se vrátil z hostování ve Stu-
dénce, a útočník Radek Polášek, který se vrátil zpět
do mateřského klubu z hostování v Třinci. Na zkou-
šku jsou zde pak junioři Šimon Kaňovský (útočník)
a Libor Rožánek (univerzál), oba na hostování ze
Studénky. Stejně jako loni mají vyřízený střídavý
start Mach z Frýdku-Místku a Suchý z Havířova, kde
hraje ligu juniorů. Nově pak bude na střídavý start
za Kopřivnici hrát Gola ze Sarezy Ostrava (rovněž
liga juniorů).

PŘÍPRAVNÉ ZÁPASY. Mužstvo sehrálo bě-
hem přípravy celkem tři zá-
pasy. V prvním doma remi-
zovalo s Rožnovem 7:7, ve
druhém vyhrálo na ledě
Rožnova 7:3 a ve třetím
doma zdolalo Studénku 7:3.
V plánu bylo ještě čtvrté ut-
kání ve Studénce, ale kvůli
havarijnímu stavu na tam-
ním stadioně nebyl duel
odehrán. 

CÍL PRO SEZONU
2013/14. Mužstvo by po
druhém místu v loňské se-
zoně chtělo i v té právě za-
čínající hrát na špici tabulky.

EKONOMICKÁ SI-
TUACE KLUBU. Ekono-
mické podmínky klubu jsou
stabilní. Jeho rozpočet činí
stejně jako v loňském roce
3,5 milionu korun na do-
spělé i mládež dohromady.

Generálního partnera klub nemá, jen menší spon-
zory. Velice důležitá je pro něj podpora města, které,
stejně jako u všech klubů ve městě, hradí nájmy
a přispívá na činnost a trenéry.

DALŠÍ FAKTA. Hrací čas týmu mužů zůstává
tradiční. Hraje se každou v sobotu od 17 hodin. Ve
středy se hraje vždy od 18 hodin. Na led bude Ko-
přivnice vyjíždět v tradičních žlutomodrých či mo-
drožlutých dresech.

ZAJÍMAVOST. V sobotu 30. 11. bude v Kop-
řivnici sehráno benefiční utkání u příležitosti uve-
dení Stanislava Hajduška, který je odchovancem
kopřivnického hokeje, do klubu legend Sparty Praha.
V zápase se střetne domácí stará garda se starou
gardou Sparty.

Hokejová soutěž mužů v nové sezoně s dvojím play-off

Fotbalový tým mužů poskočil na druhou příčku

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Václava Slabého čeká
coby trenéra třetí rok u kopřivnického hokejového
mužstva mužů. Loni jej dovedl ke druhému místu,
a tak si před další sezonou nemůže klást nízké cíle.
„Měli bychom mít na to, abychom se pohybovali na
špici tabulky. Především bych ale chtěl naší hrou při-
lákat do hlediště lidi a rád bych, aby se měli na co
dívat,“ říká Slabý.

Jakou za sebou máte letní přípravu?
Řekl bych, že standardní. Celý květen a červen

jsme trénovali jedenkrát týdně na hřišti ZŠ Milady Ho-
rákové. Věnovali jsme se tam především hrám tak,
aby to všechny bavilo. Červenec byl tradičně volný
a první týden v srpnu jsme se pak sešli a řekli si, co
a jak. Připravovaly se věci a podobně. Na led se vy-
jelo 16. srpna s tím, že jsme se zpočátku věnovali
hlavně fyzické kondici a potom postupně oživení věcí
z loňska. To znamená přesilovým hrám, bránění, in-
dividuálním činnostem každého hráče a získání ta-
kového toho grifu, prostě ať každý ví, kde má stát
a jaké má úkoly.

Sehráli jste celkem tři přípravná utkání, stačilo
to?

Vždycky se hrají čtyři. Bohatě to stačí a více by
se stejně nestíhalo. Letos byly kvůli havarijnímu stavu
stadionu ve Studénce jen tři, ale není to velký problém.
Vystřídali se v nich všichni hráči, včetně mladých.
Pořád z mého pohledu platí, že utkání dá hráčům více

než trénink.
Jak jste spokojený s kádrem, který se Vám po-

dařilo poskládat, a kdo by měl patřit k jeho nej-
větším oporám?

Myslím, že máme tým vyrovnaný a dobře pos-
kládaný. Když budeme hrát jako tým, znovu budeme
předvádět kvalitní výkony. Není v něm hvězda, která
by měla rozhodovat utkání, ale jsou tam samozřejmě
zkušení hráči jako Bílek, Petružálek, Kaňovský nebo
Hruškovský.

Odešli Vám někteří hráči, může být některý
z odchodů nějak zásadní?

Neřekl bych, pokračujeme, navazujeme na loň-
skou sezonu. Z mužstva loni nikdo nevyčníval tak,
aby byl nepostradatelný. Kanadské body byly vy-
rovnané. Znovu budeme sázet spíše na partu než na
jednotlivce.

Koho považujete za favorita soutěže?
Myslím, že to bude vyrovnané. Šumperk bude tro-

chu neznámá, protože nevíme, jestli tam budou hrát
mladí nebo ti, co se nedostanou do kádru prvoligového
mužstva. Určitě ale nikoho v soutěži nepodceňujeme.

Jakou hru byste rádi předváděli?
Hlavně chceme hrát hokej pro diváky, protože at-

mosféra s nimi je úplně jiná než bez nich. Budeme
rádi, když znovu přijdou, respektive doufáme, že jich
bude ještě víc, a taky, že nám fun club bude znovu
vytvářet perfektní kulisu. 

HC Šumperk B – HC Kopřivnice 4:3 (1:2, 1:0, 2:1)
Š u m p e r k (jfk) – Úvodní duel krajské ligy mužů

bohužel Kopřivnici body nevynesl. Po bojovném výkonu
na ledě Šumperka B, který je nováčkem soutěže, prohrál
tým Václava Slabého o jednu branku.

Šumperk byl pro Kopřivnici velkou neznámou a vůbec
netušila, co má od soupeře čekat. Ukázalo se, že jde
o bruslařsky velice dobře vybavený tým, který si v úvodu
zápasu vynutil velký tlak. Kopřivnice jej ale zodpověd-
nou hrou vzadu ustála a trpělivě čekala na svou příleži-
tost. A dobře udělala, vytěžila z toho totiž dvě branky
z holí Hruškovského a Kaňovského. Bohužel po indivi-
duální chybě nakonec ještě stihla během první třetiny
inkasovat, a do kabin se tak šlo za stavu 1:2.

Ve druhé třetině se hrálo nahoru dolů s šancemi na
obou stranách. Šumperk se hodně tlačil do branky a v po-
lovině druhého dějství se radoval z vyrovnání. Ve třetím
dějství už byly na Kopřivnici znát ubývající síly. Přijela
totiž jen v třinácti s tím, že třetí útok měla poskládaný
z obránců. Přesto dokázala jít zásluhou Bartošáka znovu
do vedení, ale stav 2:3 nevydržel dlouho. Domácí znovu
vyrovnali a následně ustáli trestné střílení, které nepro-
měnil Bílek. Pět minut před koncem přišla fatální indivi-
duální chyba Kopřivnice, po níž následoval brejk a čtvrtá
branka Šumperka. Šance v závěru už Kopřivnice bohu-
žel neproměnila. „Škoda, remíza by zápasu slušela víc. Ani
tak ale nemůžu klukům nic vytknout. Zápas proti
takovému soupeři zvládli v daném složení na výbornou,“
konstatoval po utkání trenér Slabý. V sobotu proti Krnovu
už by snad Kopřivnice měla nastoupit kompletnější. 

Branky: Hruškovský, Kaňovský, Bartošák. HC Kopřiv-
nice: Unzeitig, Bouša – Petružálek, Merenda, Horák, Bílek, Ja-
nečka – Hruškovský, Jedlička, M. Kaňovský, Bartošák, Star-
mann – Kropka, Polášek, Jašek. Další výsledky 1. kola:
Studénka - Krnov 2:3 (SN), Rožnov B – Bohumín 2:6, Orlová
B – H. Benešov 2:3 (SN), Karviná – Rožnov 13:2.

Šumperk B na domácím
stadioně o branku lepší

FbK Svitavy – FBC Vikings Kopřivnice 7:3 (1:0, 4:1, 2:2)
S v i t a v y  (jfk) - Ani druhé utkání v I. lize nevyšlo kopřivni-

ckému florbalovému týmu mužů podle představ. Znovu se představili
na palubovce soupeře a ani tentokrát neuspěli. Ve Svitavách, které jsou
jejich přemožitelem z letošního play-up o I. ligu, prohráli 3:7. Svitavy
rozhodly o svém vítězství ve druhé třetině, kdy zvýšily své vedení
z 1:0 na 5:1. V posledním dějství sice Kopřivnice podala velice dobrý
výkon, na obrat to však nestačilo.

„Druhý zápas na venkovním hřišti proti natěšenému nováčkovi
jsme zvládli jen ze dvou třetin. Někteří naši hráči mají stále problém
se adaptovat na tempo a tvrdost 1. ligy, prohrávali jsme spoustu osob-
ních soubojů, nebyli jsme schopni na delší čas udržet balonek
u soupeřovy branky. Stejně jako v Pelhřimově nám vázlo zakončení,
a to zejména přesnost. Ale našel bych na hře i pozitiva, využili jsme
dvě přesilovky, sehráli vyrovnanou poslední třetinu, slušně odbránili
první část. Za týden hrajeme náš první zápas doma s Paskovem
a pevně věřím, že se na soupeře připravíme a konečně si připíšeme
první body,“ doufá trenér Kopřivnice Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 35. Soukal, 50. a 56. Sladkovský.

Také Svitavy nad síly Vikingů

I. B třída po 8. kole
1. S. Jičín 7 5 0 2 24:9 15

2. Kopřivnice 7 5 0 2 14:14 15

3. Libhošť 7 4 2 1 14:2 14

4. Bordovice 7 4 1 2 19:10 13

5. Jakubčovice 7 4 1 2 15:7 13

6. Jistebník 7 4 1 2 12:12 13

7. Kozlovice 7 3 2 2 10:8 11

8. Jeseník 7 3 1 3 19:15 10

9. Tichá 7 2 2 3 8:11 8

10. Odry 7 2 1 4 9:16 7

11. Kateřinice 7 1 3 3 8:16 6

12. Vlčovice 7 2 0 5 9:25 6

13. Suchdol 7 1 2 4 10:15 5

14. Hukvaldy 7 1 0 6 9:20 3


